

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:

Égész évre	8 kor
Fél évre	4 .
Negyed évre	2 .

Egyes szám ára 20 fillér.

Feloldó szerkesztő, lapkiadójom és ádado:

BALKÁNYI ERNŐ.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Fő-utca.

Hirdetéseik díjazás szerint.

Kéziratok nem adának vissza.

Halottak napjára.

Emlékezés napja, halottak siratása, sirók megnyitása! A kicsi dombok fölött, melyek végtelen messzebe vitték tőlünk azt, aki élt és szeretett, mi elők magunkba szalunk és elmélkedünk a földi események mulandóságáról. Lett légyen az élet bármilyen örvényekkel és keserűségekkel telve, mindenki üritéssel bír a boldogság poharát: minden egyre megy az élet végén; megvilágít a sir és én mi belebukunk megmérhetetlen mélységeibe. Szomorú a temető a boldogok, enyhültes azoknak, akiket végszárdagoldott a sors rohán szekerre.

Vegyes érzések dulanak a tömeg szívében, mely halottak napján a temető útjain tolong. A mulandóság érzete megragadja a szívetek s míg a gazdagok, a fiatalok, a boldogok szorongó szívvel nézik a feynyt, mely a sírok mécséiből árad, addig a szegények az öregek, a szerencsétlenek megnyugvással járnak-kelenek a halottak városrészeiben. Itt, itt vége szakad mindennek! Régi dal a temető dal és mindig új marad!

Föltámadunk! Ez van rajra a temetők kapujára. Rejtelmes, nagyszerű mondas. Aki megéri; aki átéri, annak nem keserű gýasz helye a temető, az a magasztos átváltozás templomát látja benne. A hívó virágokat

szakít a sírról és azt kebelére tűzi. De jaj a hitelleme! Az ne menjen ki halottak napján a temetőbe. A mécsesek szelid világa nem gyújt fényt az ő lelkeiben, a siratók könnyei ő meg nem érti, a temető magasztos hangulatai őt meg nem szállják. Pogány idegen ő a temetőben éppen úgy, mint a templomban. A lej sívargászt halottak napján kétszeresen érzi a hitetlen, aki eldobta magától a világ jövőjét, vizsgáztalan és dekadens pozívizát. Ő, megszűnik a tudomány ott, ahol a sir kezdődik s aki tudással akar behatolni a sírok rejtelmébe, az elveszti azt Istent.

De enyhül, és boldogul halottak napján a lélek, mely himni tud. A sírokon lobogó lángok, mintha bevilágítana abba a megmérhetetlen este éjszakába, melynek tulvilág a neve s a hívó meglátja benne az ő kedvesét, kiktől a halál elszakította. Libbennek és beszélnek az árnyak, látja és érti őket a valóság ember, aki halottak estején kimegy a temetőbe s áhítatba merül a kedves halottak sírjánál.

Jó így egy estére kimenekülni az élet profan zavarából, a lét szenvedélyes küzdelmeiből, ide az abszult nyugalom helyére; letérdelni egy sír mellé, könnyet ejteni és elmélkedni: aki idelent fekszik csak megelőzött engem, majd ide fekszem én is.

Ide fekszem és jó lesz nekem, mert nem fog fajni semmi és nem fog bántani senki. És majd az én síromhoz is kijönnek halottak estején azok, akik szerettek engem, tüzelet lobogtatnak a sírom fölött és emlékednek úgy mint én most, aki megfogok halni, amint ahogy megfog halni, amint ahogy meg fog halni mindenki, aki él.

O emberi hiúság, góg és nagyravágás, mivé törpültök a temető egyszerű fakeresztye előtt! Zug, bug a szél ez őszi esőtök azt-tatot temető felett és harsogja szakadatlanul az emlémas mela danáját. A ciprusos, amint magával sodor, még az is fontosabb alkotó része a temetőnek, mint a szentvedyek és törekvésök, melyek odakint ezt a nagyszerű világot kormányozzák és a temető kapujának megemmisülnek, miként a sóhajtas.

Es mégis, rá van írva a temető kapujára: Feltámadunk! A borzalmam nagy titok, a halál titka föl fog pattani egyszer és nem lesz halott ezen a világon, csak csupa élő. Meghalunk; melabus, szomorú, de enyhültes bizonyosság. Föltámadunk: hit mely fölemel az ég fölé.

Szenteljük ezt a napot buzgóssággal és áhítattal a halottaknak, mert ugyebár te élő, aki most boldogulsz és virulsz, nekéd is jól esik a gondolat, hogy majdan el fognak

TÁRCSA.

Egy Musolino a XVIII-dik százdában.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája. —

Az utóbbi napokban sokat írtak a lapok Musolino a híres rablóvezér, az olasz briganti romantika utolsó hőszeléről, kinek fejére 40000 lírát tűzött ki az olasz kormány s aki dicsőra, hogy ellene egész csapatoktól sőt egy egész ezredet küldtek ki a karabinerek és esendőröknek, hosszú ideig folytatta garázdálkodásait, míg végül egy veletlen fölött került hurokra. Birai által sajnos nem részesülhet a már rég megérdemelt méltó büntetésben, a halálra ítéltetésben. mivel az olasz törvények a halálbüntést innár megszüntették.

Ez alkalommal eszembe jut egy nem kevésbé híres „collegája” a XVIII-k százdában élt s Paris és környékét örökke nyugtalanásban tartó és veszelgetető rablóvezér Louis Dominique Cartouche kinek a rabló világ anadésében sójt „disz-hely” hagyott.

Rabló igenlaltásának módját előlegé karakterizálja a következőkúskos mütés megvilágít eset:

A Versailles-ból Párisba vezető országúton egy este egy agg seprősinálóval találkozott Car-

touche. Egy pillantás az öreg ember tiszteltre méltó physiognómiájára elég volt Cartouche-nek arra, hogy benne abban a pillanatban megfogalmazott eszemenk megvalósításához alkalmas embert az öregben felismerje.

Nyomorult, add meg magad, vagy meghalsz! rivalt réntetésen hangon az örege. En Cartouche vágok. Az öreg letele nyugtot és kezét összekulcsolva este tekintett föl a rablóra.

— Hargy utamra uram, hisz láthatod, hogy nincsen engem a testemet takaró ronyval.

— Nem kívánok téled semmi egyebet, mint, hogy szavaimnak engedelmeskedve, mindent tölj el a mi velled történik.

A szegény ember megadta magát s szótlanul követte Cartouche-t.

Az éjszákak egy rosszírú lebuiban, — hol Cartouche és ezinkostársai bantalanul ki és behatartattak, — tölötték.

Masnap reggel a seprősinálót díszes püspöki ornatusba bujtatták Cartouche maga egy kanonok maszkját göltötte magára, a többi gazembernek pedig ki papnak, ki híres szolgáknak öltözödtek. Egy elegáns fogat állott elő beszálltak s gyors hajtásban tova vágattak. Mostantól kezdve fordult Cartouche a romegő áll-püspök-höz: szolgának hozzád, vagy kerjenek téled barmit, nem felelész egy arca szóval sem töllet e ket szolgát: Qui Monsieur! (Igen Uram.) Csak egyetlen más hang hagyja el ajksáidat úgy a halál fia vagy. —

Jól jelezd meg magadnak! A szegény öreg helybenhagyólag bolygott.

A város egy legelőkelőbb kereskedőjének háza előtt állt meg a fogat. Kiszálltak és az áll-püspök mindenfelle ceremonialis pozók mellett be lesz vezetve az izletbe, miatt a lakaj-közletben burkolt guzefkök a fogat körül lebesznek. Az izletben persze, a várattal, magunk látogatás nagy feltűnést kellett. Vagy egy tucat szolgálattelve szemmel lesz mozgósítva, a főnök maga a legnagyobb alzáttat közeledik a püspök-höz, helyvel kinaiva Ő Eminenciáját. A kanonok és szoszolja a püspöknek, Ő Eminenciájára ana ohjának add kifejezést, mutatnának elő nekik pápi ornatusokra való kelmélet, a legjobb és legzsebbe és legpompásabb minőségben. — A kanonok szakértő ábrázattal vizsgálja és a konvenálit megértő társak a püspöknek s kéri, hogy magyartese tetszetés, a szolgálat, a portokát magunkkal visszük s elhozok az ezüst pénzünköt, miatt megvásárolás, mire a püspök Qui Monsieur tottyogja rá.

Körülbéli 20000 Livre értéket lesz levásárolva, és hogy a fizetésre kéri, kerdezősködik a kanonok a kereskedőnek, hogy arany, vagy ezüst pentz kíván-e? Amit ez tulszerény-szeggel Ő Eminenciájára kegyes belátására és kedvére biz.

Ha Eminenciájod jonak találja, fordult az áll-kanonok a püspöki-seprőkötőhöz, — úgy haza hajtattak s a szállófalán, a portokát magunkkal visszük s elhozok az ezüst pénzünköt, miatt

SZIVARKA HÜVELYEK

és SZIVARKAPAPÍR „NIL” (KROKODILLAL)

Elvezet alatt sem fekete, sem sziros nem lesz és ki nem alszik. 4-10

A dohányzókunk igazí elvezetel csak a legjobbnak elismert valótól egyptomi szivarka hüvely „NIL” (krokodillal) nyujt, mely az elvezet alatt sem fekete, sem sziros nem lesz és ki nem alszik. 4-10

Ovakodjunk érteketlen utánzásoktól.

Mindenki kapható:

Egyedül keszítők:

Elster Testvérek
LEMBERG.

jónni sirodhoz, akik szerették téged és mi-
alatt szemük könybe lábat, koszorút tesz-
nek a sírodra és meggyújtják az emlékezés
meseit. Emlékezzél a halottakra, hogy majd
aztán read is emlékezzenek!

HIREK.

— **A fuszerekek érdekében** a földművelésügyi
m. kir. miniszter valamennyi fővármegyéségihoz
közvetlenül adotta ki, amellyben a kereskedő-
és fuzserekküldők országos és heti vásárokon gyanakodó
vándorló és iparigazolvánnyal nem bíró árusok
számszámát eltiltja és átrendeli, hogy az
országos és gyarmatúrákat vásárokon csak az erre
jogosult és iparigazolvánnyal bíró kereskedő hoz-
hat forgalmába.

— **Uj arany tikoranosok.** Az osztrák-magyar
bank legközelebb nagyobb mennyiségű 10 koronás
aranypenzt fog forgalomba hozni.

— **Filoxera zárlat.** Nagykanizsán rendezett
tanácsos város szőlőiben a filoxera jelenléte meg-
állapítván, a város határán a földművelésügyi
miniszter zárlat alá helyezte.

— **A Laskay-ügy újabb szenecaizója.** A sokáig
csendben maradt Laskay-ügyben újabb ismét
megleő fordulat állt be — Mint ymanis szólet-
henben beszélik: Seeman volt uradalmi főnöczos az
az eljelenkezett a kanizsai királyi ügyészségen,
hogy Laskay töle kért és kapott is azert. Mint-
hogy lelkiismerete nem hagyta nyugton, ez a
környelmit tudomásora hozta a törvényeseknek.
Az is helyszorosított dolgot hogy egy lelkiismereti
maradása miatt az első följelentést is írta meg
Laskay-ellen. — A második szenecaizója ennek a
megdőbötött ügynek az, hogy ökt. 24-én delölöt
Laskay edes atyját is exhumáltak, s szervetke-
küldtek megvizsgálásra végzett az országos végoszé-
hez. — Ezeiből Keszthelyen volt a mult heten dr.
Orósy Lajos kir. ügyész, Weber Károly törvény-
széki vizsgáló bír Szeghy Károly dr. törvény-
széki orvos.

— **A megrendelési gyűjtésre vonatkozó törvény**
kijáratása óta az érdekelődő úriaranyok
mennyiségét ezen törvény kijáratán. Lieczkert
Ferenec aradi k'lyme és divatúra kereskedő nem-
reg nyitotta meg üzletet, iparigazolványt kért és
nyert Mezőhegyesen egy földkölzet megnyitására. —
Lieczkert nem bérlet Mezőhegyesen böhölyszegény
a földkölzet czelejára, hanem amerikai szenecialitá-
sal egy köcsit rendezett és földkölzetnek és a

köcsival járja be a községet és a vidéket. Nagyon
természetes, hogy egy köcsin nem lehet minden-
féle szakbavagó munkákat elhelyezni, tehát nem
szenvel kétségek, hogy a mező földkölzet csak
munkákat van felszervezni, melyeknek alapján a
fegyaszok megrendelőket tesznek.

— **Műhelyek a varrogóknak.** Mielőtt 26-
diki nyílt meg a Kopecký József fele halban Szent-
János utca 25-Bk szám alatt Alsólendván egy
műhelyes kiállítás, melynek minden tárgya a Singer
Co. varrogó szerénytsarag Nagykánizsai ügy-
rendezi és egy ingyenes tanfolyammal köti össze,
mely beárazlog november 16-22-éig tart. Leg-
közelebbi számunkban e kiállításról bővebben fog-
beszélünk; nagy helyiségű földmunka és a
hajtak fed e kiállításra, hogy meglekintéses és az
oktatás teljesen szabadon!

**CSARNOK
KERKA**

— történeti beszély —
Irta: E. Dervarics Kálmán.
(Folytatás.)

A többi dalia is levetkezett, aztán Attilát
vállalkira emeltek s a tavon át a kifolyás medre-
hez vitték s ezen az nagy úgyzöl bajjal végre is
kiszabalták. Itt már magasabb eghajlatot ezek,
kellemesen hívós szelöl lengedeztet, s az
Attiára nagyon is jötekönyan hatván, új erőt
öntött annak az emberi erőt meghaladó faradásig
és tükaszó forraság által elzabaszott tagjaira.
Meg két nap s két fél órával végre egy
gyönyörű pontra jutottak. Ez egy kinyró széklet-
völ az Elburus keleti oldalán, dzs alpsi növény-
zetét borítva, valóságos az ezen vaktó nyevén-
zárke szikla főzök közti, — és meg mi volt az
előnye ezen oázisnak? az, hogy az mintegy három
ölyvi magasságon volt Vazil szikvára fölött, s
azon oázisból a szikvárnak udvar felöl része,
udvara s ebből egy gyönyörű kis kert volt
látható.

Attila tehát behatolt a szikvárn udvarába,
ebben volt Vazilnak ósziab főzöl fölöl örsége, —
az udvar keleti szögletében egy kis kert is volt,
gyönyörű díszialkai s havasi virágokkal beültetve,
öt egy padon ül a gyönyörű töntövényes Kerka,
ők kis feher viragot tartva jobb kezében s annak
szirmait tepdelé balkezeik harmat újváival.

A mint Attila így közel maga előtt látta a
gyönyörű leányt, önkéntlenül is szívehöz emelte
kezét s ezrelt, miköz az hátatánál szerelt, s
annak bírása volna egyedül vagy s boldogsága.

A zörög és zaj, melyet Attilának s daliainak
az ózón történt megjelenése előidézet, lehottat
a szikvárn udvarába, Kerka volt az első, a ki
eszervezte öket, s midőn a már rég nem látta
stallósas leventét Attilát megpillantotta, szive laza-
san dobogott s úgy ezrelt, mintha egy igen kedves
óhajtása teljesült volna.

Haj! — így csakhamar elmul, mert Attila,
a reg nem látott kedves levente, s ennek daliaja
harcosai mint ellenség jelentek meg, s nyomban
megis kezdettek a támadást.

Valóságos nyilzapor zuhogott Vazil örségre
s ezen első lövés pusztított tét abban, hogy
annak egy negyedrész csetelleni elérteül fekként
a porondon; az örségnék megmaradt része pedig
a várba vonult, hogy annak lövéssein át folyassa
a harcot a húnokkal.

Kerka már előbb menekült a várba s ennek
termebe zárkózott.

Attila s harcosai az örség visszavonulását
észrevéven, evet módjára kuszak át a sziklárol
s midőn már csak egy ölyvi magasságon voltak a
vár udvarra felöl, ebbe gundányban leugráltak.
Ötthon a harcz meg adzabban folyt, ...
az örség hősiég védelmezte magát, s mintán a
szikvárn belseje ismeretlen volt Attilának s
harcosainak, a mint előbb támadók voltak, most
védelmi állások kellett magukra helyezni, mert a
vár belseje föld alatt vakond-úthoz hasonló lab-
rinth volt, s ebben mindén 8-10 lépésnyire
egymástól egy-egy fatörz volt, előnyös buvályok
a vedőkre nézve, melynek elfoglalása 4-5 támadó-
nak is eletebe került.

Azonban, bár hősiég harczolt Vazil örsége,
mégis Attila s daliai gyoztek, s ezen gyozelést
alatt verszemtet kapva rontottak a szikvárn lei-
sejébe.

(Folytatása következik.)

Szerkesztői üzenet.

K. . . s Budapest. Versőt nem közölhetjük és
pedig azért nem, mert minden személy értekezése a ke-
dély számtalan fogatalkoságot mutatja, akáha pedig egy-
ezesen gyaró. Például nem-e teljesen felesleg az az hang-
zatni, hogy elhagyta Onl az, aki szeretteit a kíl szeretőjének
nevezte; nem-e leg- hogy szerette? — miért az a gra-
stos, izlelsten, szerető? s az? — Továbbá: elhagyta s ezért
csalának mondja; hiszen ez természetes; de azután meg
az a máv hozatelt, ami rit daltól az elhagyás. — Min-
emlék daczára szereti; há! ez elég szép Öntő, de az már
mögint nem gavalérol dolog, hogy a esábitót és iszedel
megvoret; bájon el vele lovasgát után vagy pedig adja
elő magát; nem-e leg- hogy szerette? — miért az a gra-
stosnak előtt, hol ilyen versököl részvétet nem köthet.

4584 901. tkvksz.

Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-
könyvi hatóság közhírre teszi, hogy a bellineze-
vidéki takarékpénztár végrehajlatának Zsálig Márk
és Hajduk Márk gancissal lakos végrehajlati szen-
vedo elleni 150 kor. tőkököveletés és jár. iránti
végrehajlati ügyében az alsó-lendvai kir. járásbíró-
sg teremtett levő Ganciss közseg határában fekvő
a gancissal 228 sz. tkjében \pm 2. sor 247. beszám
a, foglalt s fele részben és egyenlő arányban
Zsálig Klára, Zsálig Márkó új, Zsálig István kisk.
Zsálig Mariánka kisk. és Zsálig János kiskorú., —
a másik fele részben Herman Anna Zsálig Márkné
 tulajdonát felvett az adó alapján 133 koronára
besülit égvész ingatatlura a vegreh. törvény 156 §-a
 értelmében — 133 kor. kitalált araban azzal,
hogy az árverés által a C. 1. a. bekezelezzit kí-
könyvem nem orizálják:

- a gancissal 139. sz. tkjék. \pm 2 3. és 6. soroz.
- a, felvezt s \pm 2 részben Hajduk Márk, $\frac{1}{2}$ részben
neje Kurin Borbála tulajdonát kepezo égvész ingat-
lanokra és pedig a \pm 2. sor 258 §-hoz, az adó
alájan 131 koronára besülit égvész ingatatlura a
 \pm 3. sor 310 §-hoz, az adó alapján 189 koronára
besülit égvész ingatatlura, a \pm 6. sor 643 §-hez,
az adó alapján 134 koronára besülit égvész ingat-
lura a vegreh. törv. 156 §-a értelmében 101,
183 és 134 kor. kitalált araban
- a gancissal 317. sz. tkjék. \pm 1. sor 310 §-
hoz, a felvezt ingatlanok Hajduk Márk vég-
rehajlati szvenelötöl illeto s az d. alapján 144
koronára besülit $\frac{1}{2}$ részre 146 korona kitalált
araban

az árverést megállapított kitalált araban el-
rendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok
az 1901. évi november hó 29-ik napján delölöt
sők örökös Ganciss közsegben a közsegbíró háza-
nál megtartandó nyilvános árverésben a megállapított
kitalált araban előbb is eladhatni fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok
besírának 10^o §-án készpenben vagy az az 1881:
LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árforlyamnal számított
és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a.
kelt igazságügyminiszter rendelet 8. §-ában kijelölt
ovadekpeze értékpapírban a kidűközt kezehez
levelni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értel-
mében a bánatnépezen a bíróságnál előnyes el-
helyezéssor kiállított szabályszerű címsörvény
átzsigaltatni.

Alsó-Lendván, 1901. évi augusztus hó 28.

A kir. járásbírósg tkvi hatóság.

Dr. Andrásovics, kir. aljbíró.

4585 1901. tkvksz.

Árverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg, mint telek-
könyvi hatóság közhírre teszi, hogy a Bellineze-
vidéki takarékpénztár végrehajlatának Zsálig Márk,
Horváth Matyas és Horváth József gancissal lakos
végrehajlati szvenelötöl elleni 100 korona
tőkököveletés és jár. iránti végrehajlati ügyében
az alsó-lendvai kir. bíróság teremtett levő Ganciss
közseg határában fekvő, a gancissal 228. sz. tkjé-
ben \pm 2. sor 247. hsz. által foglalt s fele rész-
ben és egyenlő arányban, Zsálig Klára, Zsálig
Márkó új, Zsálig István, kisk. Zsálig Mariánka,
kisk. és Zsálig János kisk. a másik fele részben
Herman Anna Zsálig Márkné tulajdonát felvezt
az adó alapján 133 kor. besülit égvész ingatatlura
a vegreh. törv. 156 §-a értelmében 133 kor. kiki-

Emineciád kegyes leend bennünket lét be-
várni.

Egy nyomatosok Qui Monsieur! volt rá a
felet.

A fogat a kononokkal s kíséretével elrobog-
t, sőt a lakajok is — kik eddig az üzlet körül
öglegetek, észrevétlenül elliantak. A kereskedő
minden iyezketelt előveszi, hogy magas vendéget
szórakoztathassa. Mindenféle kérdést intéz hozzá,
mint pl.

- Nem parancsol Em-ád valami frissítőt?
- Nincs megfog Ed-ádnak?
- Nem farkz Emineciád? sth.
- Mindzekre Qui Monsieur volt a felet!

Emlékezz egy óra, két óra s a kereskedő fur-
csán kezdé ezenni magat s aggodalmát közli sze-
melyeztetel, kiknek szintén nincs már nyírkre a
dolg. A kereskedő már erzi, hogy „valami pe-
neszik a danok országban” s a püspök halgat-
tása meg inkább megöröszítéri látszik gyanuját.

Végre már nem tűrözlehetli magát meg rag-
daja a püspöknek tét seprós mindkét vállát, s
miközben úgy lsten igazában megragoztatja, kenyer-
szótól a váltamásra.

A szegény ördög kit már kifárasztotta a foly-
tonos rettegés, szajkó módra örökösen motyogtat-
ta Qui Monsieur örült, hogy végre megszabadult a
kenyészre helyetből s kiváltott mindent. Rögötn
intezkedtek, a rablók kezerökertesé iránt, azonban
üthettek már bottal azoknak a nyomát.

Az ördög kinek, Carouche által a halállal
való fenyegetődzésben tarozkoltól szörrepeben
ártatlannak ismerték szabadon bocsátották.

A később feldevezett rablótanyán azonban az
összevásárolt áruinak két helyet találtak.

LOSONCZI SÁNDOR.

általi árban azzal, hogy az árverés által a C. 1. alatt bekezeletett kikötmény nem érintetik.

A ganeisai 25 sz. tjkvén A. I. 1. sor 42. hrsz. alatt felvett ingatlanból B. 3. alatt bejegyzés szerint Horváth Matyás illető, az adó alapján 195 kor. 60 fillere becsült $\frac{3}{4}$ részre 135 kor. 60 fill. kikéltási árban;

a ganeisai 75. sz. tjkv. a I. 1-6. sor 136, 137, 170, 225, 331, 389. hrsz. részletekkel álló ingatlan jószágtestnek a B. 2 és 8. a. bejegyzések szerint Horváth József nevén álló az adó alapján 485 koronára becsült $\frac{1}{4}$ és $\frac{1}{8}$ részére 435 kor. kikéltási árban;

a ganeisai 283. sz. tjkv. \pm 1. sor 488. hrsz. a. felvett és fele részben és egyenlő arányban Horváth József és neje Kesztritz Béra, Horváth Irán és neje Meszaris Orsya, és fele részben Horváth Maria, Czagyán Istvánne nevén álló az adó alapján 172 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törv. 156. §. alapján 172 kor. kikéltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 29-ik napján a c. 10 órakor Ganeisa községben a községbíró házában, megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kikéltási áron alól is eladattai fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becslésüknek 10 %-át vagyis készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett arformalmam számított és az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban, kijelölt övadekkes értékpapírral a kikéltött kezezh. letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságol előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervénytől megszabadított.

Kelt Alsó-Lendva, 1901. évi aug. hó 28.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telekényvi hatóság.

Dr. Andrásovcis, kir. albiró.

4588 1901. tkvsz.

Arverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telekényvi hatóság közhíre teszi, hogy a Bellatonevidéki lakoregiontar végrehajottanak Zsálg Márk, H.o.v th Matyás és Manceusz Irán ganeisai lakos végrehajtt szvedelő ellen 90 kor. tökökvetelés és jár. iranti végrehajtt ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósg területén levő Ganeisa község határában fekvő a ganeisai 228. sz. tjkv. \pm 2. sor: 2 7. hrsz. a foglalt s fele részben és egyenlő arányban Zsálg Klára ifj. Zsálg Murkó, Zsálg István kisk. Zsálg Marinkó kisk. Zsálg János kisk. a másik fele részben Herman Anna, Zsálg Márkne tulajdonal felvett az alsó-lendvai 133 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törv. 156. §. alapján 133 kor. kikéltási árban azzal, hogy az árverés által a C. 1. a bekezeletett kikötmény nem érintetik;

a ganeisai 93. sz. tjkv. a I. 1-5 sor 168, 220, 336, 384, 447. hrsz. részletekkel álló a B. 2. a. 2. alatti bejegyzés szerint Manceusz Irán nevén álló az adó alapján 1507 koronára becsült egész ingatlan fele részére 1507 kor. kikéltási árban;

a ganeisai 25. sz. tjkv. a I. 1. sor 42. hrsz. a. felvett ingatlanból a B. 3. alatti bejegyzés szerint $\frac{3}{4}$ részben Horváth Matyás illető az adó alapján 457 koronára becsült részre 457 korona kikéltási árban;

az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 29-ik napjának délelőtt 10 órakor Ganeisa községben a községbíró házában megtartandó nyilvános árveresen a megállapított kikéltási áron alól is eladattai fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan rész becslésüknek 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett arformalmam számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt övadekkes értékpapírral a kikéltött kezezh. letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságol előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervénytől megszabadított.

Kelt Alsó-Lendva 1901. évi augusztus 28.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telekényvi hatóság

Dr. Andrásovcis, kir. albiró.

Szőlőoltványok
szokványminőségben.
A legkiválóbb 42 bor- és csemegefajkban fajtászan, teljes jótállással.

Élőkerítés.
Gleditsia csemeték és magvak.
Uradalmainak, közöseknek három évi törlesztésre is adatk.
Óriás tövis, igen gyorsan fejlődő sövény-növény. Ez az egyedüli, melyből elő örökös kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül esékely kiállás, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még az apró nyulak sem hatolhatnak át. Minden rendelkezés rajgokkal ellátott úttestre és közlelő utasítás mellékeltek. Ezer csemege elg 200 meterre.
— Ám 6 ft.
Óriási jövedelmel bírható voltánál fogva, ennek telepítése számos gazdaságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.

Diócsemetek.
Szénes fenyonyutu főarjegyzék ingyen és bermenve küldetik minden rendelési kötelezettség nélkül. Az árjegyzésen kívül meg egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt ezimére ingyen és bermenve küldetiki kéri, mely nincsen az a ház, vagy eselő a hol annak tartoztatni hasznára ne földtanok, városok, falvak, puszták, gazdag vagy szegény családnál egyaránt így meg azoknak is igen érdekelben áll, kik rendelni semmit nem akarnak mert benne számos elő közlemények foglaltatnak, melyek mindenkinél nagy szolgálatot tesznek.
Czím: Érmelleki első szőlőoltvány-telep NAGY GABRÓ Nagy-Kágya, u. p. Székelylánd.

A pemetfu-czukorkának számos utánzata lévén, e helyen legközelebb megjelöljük azon gyógyszerárakat, hol az eredeti RETHY-fele készítmény kapható.

a csemetegri 782. sz. tjkvén \pm 1-4. sor szám alatt egészen Laszlo János tulajdonal felvett egész ingatlanokra és pedig:

a \pm 1. sor 3. hrsz. az adó alapján 97 koronára	+ 2.	—	—	—	84
a \pm 3. 26.	—	—	—	—	32
a \pm 4. 27.	—	—	—	—	45

becsült ingatlanokra 97, 838, 34 és 45 korona kikéltási árban;

a csemetegri 783. sz. tjkvén \pm 1. sor 845-846. hrsz. alatt felvett ingatlanból Laszlo János illető, az adó alapján 709 koronára becsült $\frac{3}{4}$ részre 709 korona kikéltási árban;

a nagyazon tjkvén \pm 2-10. sorszámmal alatt felvett $\frac{3}{4}$ részben Laszlo János $\frac{1}{4}$ részben Illes Rozsi, Gálos Istvánne nevén álló egész ingatlanokra és pedig:

a \pm 2. sor 959. hrsz. az adó alapján 316 k. — 0 ft.	—	—	—	—	369 k. — 50 ft.
a \pm 3. 1170-1171.	—	—	—	—	—
a \pm 4. 1282.	—	—	—	—	43 k. 50 ft.
a \pm 5. 1384-1385.	—	—	—	—	112 k. 50 ft.
a \pm 6. 1236-216.	—	—	—	—	25 k. 50 ft.
a \pm 7. 1236-215.	—	—	—	—	25 k. 50 ft.
a \pm 8. 1595-69.	—	—	—	—	27 k. 50 ft.
a \pm 9. 1825.	—	—	—	—	207 k. — ft.
a \pm 10. 1832.	—	—	—	—	105 k. — ft.

becsült egész ingatlanokra a végreh. törvény 156. §-a alapján 316 kor. 50 fill., 369 kor. 43 kor. 50 fill., 112 kor. 50 fill., 25 kor. 50 fill., 52 kor. 50 fill., 27 kor. 50 fill. 207, és 205 kor. kikéltási árban;

a csemetegri 784. sz. tjkvén \pm 1. sor 1511. hrsz. alatt felvett $\frac{3}{4}$ részben Laszlo János $\frac{1}{4}$ részben Illes Rozsi, Gálos Istvánne nevén álló az adó alapján 170 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §. a alapján a C. 1. alatti hasznavezeti jog érintetlenül hagyásával elrendeltetik, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi december hó 9-ik napján a c. 10 órakor Csemetegri községben a községbíró házában megtartandó nyilvános árveresen a megállapított hiáltalati áron alól is eladattai fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becslésüknek 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadekkes értékpapírral a kikéltött kezezh. letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságol előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervénytől megszabadított.

Kelt Alsó-Lendva, 1901. szeptember hó 6-án.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telekényvi hatóság.

Dr. Andrásovcis, kir. albiró.

Arverési hirdmény.

A képmő v. urb. közbirtokosok tulajdonát mezező érdejében az 1889-1901. számú magas rendelet fölöttön kihatított ut-biztonsági pástán előjövő tvón kijelölt 52 drb. bílg. bírgs donga és vasúti talpának alkalmas része Zalamegye Mumor közég bírájának házáral I. évi november hó 12-en délelőtt 9 órakor tartandó nyilvános és zart ajánlattal egybekötött árveresen elfog adati.

Kikéltalati ár 2400 korona.

Bánatpénz 240 korona.

A szóbeli árverés megkezdése előtt 240 korona készpénzvel, vagy övadekkesek értékpapírokkal felszerelt szabályszerű zart ajánlatok melyekben a felajánlott ár számmal és szóval kiírandó, valamint, hogy ajánlattevő a feltételeket ismeri s magára nézve kötelezőnek tartja — elfogadtatnak; ellenben utó vagy távirati ajánlatok figyelembe nem vetetnek.

Arverési feltételek az alsó-lendvai m. kir. jársai erldogndoknálsgn s a lentli körjegyzőségél megkérhethek.

A C. 3. alatti hasznavezeti jog érintetlenül hagyásával;

a csemetegri 782. sz. tjkvén \pm 1-4. sor szám alatt egészen Laszlo János tulajdonal felvett egész ingatlanokra és pedig:

a \pm 1. sor 3. hrsz. az adó alapján 97 koronára

a \pm 3. 26.

a \pm 4. 27.

becsült ingatlanokra 97, 838, 34 és 45 korona kikéltási árban;

a csemetegri 783. sz. tjkvén \pm 1. sor 845-846. hrsz. alatt felvett ingatlanból Laszlo János illető, az adó alapján 709 koronára becsült $\frac{3}{4}$ részre 709 korona kikéltási árban;

a nagyazon tjkvén \pm 2-10. sorszámmal alatt felvett $\frac{3}{4}$ részben Laszlo János $\frac{1}{4}$ részben Illes Rozsi, Gálos Istvánne nevén álló egész ingatlanokra és pedig:

a \pm 2. sor 959. hrsz. az adó alapján 316 k. — 0 ft.

a \pm 3. 1170-1171.

a \pm 4. 1282.

a \pm 5. 1384-1385.

a \pm 6. 1236-216.

a \pm 7. 1236-215.

a \pm 8. 1595-69.

a \pm 9. 1825.

a \pm 10. 1832.

becsült egész ingatlanokra a végreh. törvény 156. §-a alapján 316 kor. 50 fill., 369 kor. 43 kor. 50 fill., 112 kor. 50 fill., 25 kor. 50 fill., 52 kor. 50 fill., 27 kor. 50 fill. 207, és 205 kor. kikéltási árban;

a csemetegri 784. sz. tjkvén \pm 1. sor 1511. hrsz. alatt felvett $\frac{3}{4}$ részben Laszlo János $\frac{1}{4}$ részben Illes Rozsi, Gálos Istvánne nevén álló az adó alapján 170 koronára becsült egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §. a alapján a C. 1. alatti hasznavezeti jog érintetlenül hagyásával elrendeltetik, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi december hó 9-ik napján a c. 10 órakor Csemetegri községben a községbíró házában megtartandó nyilvános árveresen a megállapított hiáltalati áron alól is eladattai fognak.

Arverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becslésüknek 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadekkes értékpapírral a kikéltött kezezh. letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságol előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervénytől megszabadított.

Kelt Alsó-Lendva, 1901. szeptember hó 6-án.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telekényvi hatóság.

Dr. Andrásovcis, kir. albiró.

Arverési hirdmény.

A képmő v. urb. közbirtokosok tulajdonát mezező érdejében az 1889-1901. számú magas rendelet fölöttön kihatított ut-biztonsági pástán előjövő tvón kijelölt 52 drb. bílg. bírgs donga és vasúti talpának alkalmas része Zalamegye Mumor közég bírájának házáral I. évi november hó 12-en délelőtt 9 órakor tartandó nyilvános és zart ajánlattal egybekötött árveresen elfog adati.

Kikéltalati ár 2400 korona.

Bánatpénz 240 korona.

A szóbeli árverés megkezdése előtt 240 korona készpénzvel, vagy övadekkesek értékpapírokkal felszerelt szabályszerű zart ajánlatok melyekben a felajánlott ár számmal és szóval kiírandó, valamint, hogy ajánlattevő a feltételeket ismeri s magára nézve kötelezőnek tartja — elfogadtatnak; ellenben utó vagy távirati ajánlatok figyelembe nem vetetnek.

Arverési feltételek az alsó-lendvai m. kir. jársai erldogndoknálsgn s a lentli körjegyzőségél megkérhethek.

Hrabovszky

m. kir. erldogndok.

A Singer Co. varrógép részvénytársaság

országunk háziparának emelése ez idő szerint helyben, Kopeczky József-féle házban
hímzskiállításal egybekötött

hímzéstanfolyamot tart himzésekötésére a Singer varrógépeken,
melyben való élénk részvételre, valamint a kiállított himzések megtekintésére Alsó-Lendva és vidéke mélyen tisztelt hölgy-
közönségét tisztelettel meghívja.

Az oktatás teljesen **díjtalanul** egy vizsgázott tanítónő által eszközöltetik. A himzéstanfolyam után

Varrás-oktatás a Singer varrógépeken következik, mely szintén teljesen díjtalan.

Singer Co. varrógép részvénytársaság

ezelőtt Neidlinger G. nagykanizsai cégé.

Szíves bejelentéseket tanfolyamunk helyiségében Alsó-Lendván Kopeczky József-féle házban kérünk leadni.

Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona

A nyertesek részletes beosztása a következő:

Korona	
1 példány	600000
1 egy. b.	400000
1 ..	200000
2 ..	100000
1 ..	90000
1 ..	80000
1 ..	70000
2 ..	60000
1 ..	40000
3 ..	30000
1 ..	25000
7 ..	20000
3 ..	15000
31 ..	10000
67 ..	5000
3 ..	3000
432 ..	2000
763 ..	1000
1238 ..	500
90 ..	300
31700 ..	200
3900 ..	170
4900 ..	130
50 ..	100
3900 ..	80
2900 ..	40

50,000 egy. és jut. **13.160,000** összesen

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Őt és fél millió koronánál többet nyertek nálunk nagybecsült vendők.

Az egész világ legszebb sorsjátéka a m. m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem sokára újul kezdetet vesz.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYVEL sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek felét nyer a melékelt sorsolási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen **Tizenhárom millió 160.000 koronát**, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek szerzeri árai az I. osztályhoz:

egy nyolcad frt	— 75	vagyis	150	korona
egy negyed	150	"	300	"
egy fél	300	"	600	"
egy egész	600	"	1200	"

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk tekintettel arra, hogy a nyereményhúszások már november hó 21. és 22-én lesznek, azonnal de legkésőbb

f. év november hó 21-ig

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főáruadnk osztálysorsjáték osztályai:

1. Vaczi-körút 4 a.
2. Múzeum-körút II.
3. Erzsébet körút 54.

Arverési hirdetmény.

A bárhelyi v. urb. közbirtokosok tulajdonát képező erdejében az 1889/1901. számú magas rendelet folytán kihasiott ut-biztonsági pásztán előjövő tövön kijelölt 61 drb. tölgy törzsnek 20 czm. vastagságig műának alkalmas része Zalamegye Bárhly község birájának házánál f. évi november hó 12-én délelőtt 11 órakor tartandó nyilvános és zárt ajánlattal egybekötött árverésen elfog adatni.

Kikülsítási ar 512 korona.

Bánatpénz 51 korona.

A szóbeli árverés megkezdése előtt 51 korona készpénzzel, vagy óvadékképes értékpapirokkal szabályszerűleg felszerelt ártajánlatok melyekben a felajánlott ár számmal és szóval kiírandó, valamint, hogy ajánlattevő a feltételeket ismeri s magára nézve kötelezőnek tartja — elfogadhatók; ellenben utó vagy tavirati ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Arverési feltételek az alsó-lendvai m. kir. járási erdőgondnokságnál s a lenti körjegyzőségelnél megtekinthetők.

Hrabovszky
m. kir. erdőgondnok.

449/1901. szám.

Arverési hirdetmény.

Arlított kir. bir. vregyhaját az 1881. évi IX. t.-c. 102. §-a értelmében ezenel közhire teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbírójak 1901. V. 267. számú végzése által Guttman Lajos és társai vregyhajátok javára Zvér Ferencz melliczei lakos ellen 191 kor., 48 fill. tőke, ennek 1901. évi augusztus hó 23-ától járó 8 százalékos kamata, ugy járulékai erejéig érendelt kielépesítés vregyhajátok alkalmával bíróság le es. felülhálalt 1430 kor. — állíre becsült 3 kanczalo 2 esziko, 2 szőke és trágyából álló ingóságok nyilvános árverés után leendő eladatasra érendeltetvön, ennek a helyszínén vagyis Melliczena fentvezetettnek lakánál leendő eszközlésére 1901. évi november hó 16-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitűztük és ahhoz a véni szándekeközök ezenel elő megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi IX. t.-c. 107. §-a értelmében a legfőbbbet ígérőknek becsáron alul is eladattai fognak.

Az élarverészendő ingóságok vételára az 1881. évi IX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó Lendván, 1901-ik évi október hó 30-ik napján.

Vressits Elek,
kir. bir. vregyhajó.

Rendelőlevelé levagandó. **TÖRÖK A. es Társa** főelárusítók Budapest.

Kérek részemre 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezett együtt küldeni. (utánvételrezi kérem)

Az összeget korona összegben (postautalványvnyál küldöm.) A nem teljesző törendő.

Fontos cím: